Zapotrzebowanie na ciepto dla ogrzewania i wentyla

cji ZSO Wydminy

| Stan Stan po
1GJ =277,777777 KWh 277,7777778| istniejacy | modernizacji
Roczne zapotrzebowanie na ciepto z
uwzglednieniem sprawnosci systemu grzewczego GJ KWh GJ KWh
audyt wiersz 2.6.4
co wiersz audyt 2.6.4 2770,32 229461,11
769533,33 |826,06
CWU - wiersz audyt 2.6.5 176,22 42347,22
48950,00 152,45
Razem 2946,54 271808,33
818483,33 978,51
Igtme;qce roczne zapotrzebowanie KWhirok 81848333
ciepta (co+cwu)
Roczne z_apotrzebowama ciepta po KW h/rok £71808,33
ulepszeniu (co+cwu)
Oszczednosc
MWhirok 546,67
5 " -
% o0szczednosci energii w % 66.8%
stosunku do stanu istniejgcego
oszczednosé GJ 1968,03
Powierzchnia ogrzewana budynku wiersz 2.1.6 m2 1984,72 1984,72
Stan Stan po
Jedn. D N Uwagi
istniejacy [ modernizacji
Wskaznik rocznego zapotrzebowanie na energi e 2, 818483.3 971808.3
kofcow 3 EK, kWh/(m“*rok) , ;
Energia pomocnicza :
-Zapotrzebowanie mocy W/m? 0,15 0,15
-Czas pracy h/rok 4500 4500
-Roczne zapotrzebowanie energii kWh/rok 1339,7 1339,7
Wspotczynniki naktadu na nieodnawialng energie
pierwotng
paliwo wegiel kamienny ,po termo biomasa - 1,1 0,2
- dla energii elektrycznej - 3,0 3,0
Roczne zapotrzebowanie na energi e pierwotn
P giep a KWh/rok 904 351 58 381
Q P,sH
Wskaznik rocznego zapotrzebowania na energi e 5
pierwotn 3 EP,, kwh/(m~*rok) 455,7 29,4
Zmniei - . P tnei
mniejszenie rocznego zuzycia energii pierwotnej 845 970

w budynkach publicznych

1. Dodatkowa zdolno$¢ wytwarzania energii ze zrédet odnawialnych (MW) 535,2KW/1000=0,5352MW




